

Вырезка из газеты
МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

от

21 ОКТ 1954

Москва

Газета №

ГАСТРОЛИ НОГИНСКОГО ТЕАТРА

Из двухнедельных гастролей возвратился на днях Ногинский драматический театр. В Серпухове, в клубах и домах культуры Серпуховского района коллектив театра показал 25 спектаклей, на которых побывало около двадцати тысяч зрителей.

Будучи в Серпухове, театр закончил работу над постановкой пьесы К. Симонова «История одной любви». Премьера спектакля прошла с успехом. В ближайшие дни Ногинский драматический театр покажет свою новую работу — спектакль «Летки».